

سرعت‌بخشی به خدمات شهرستان‌ها برای ارتقای رضایتمندی مردم

گروه سیاست: استاندار اصفهان در بازدید سرزده از فرمانداری اصفهان، سازمان همیاری‌ها و نیز عمران زاینده‌رود بر سرعت‌بخشی به خدمات شهرستان‌ها برای ارتقای رضایتمندی مردم تأکید کرد. مهدی جمالی‌نژاد به طور سرزده از فرمانداری اصفهان بازدید و اظهار کرد: کارکنان دولت در تصمیم‌سازی و حل مشکلات مردم و نیز بر اهمیت مشارکت همکاران در فرایند تصمیم‌سازی برای حل مشکلات مردم نقش دارند. او ضمن یادآوری شعار «تا پای جان برای اصفهان»، بر لزوم همکاری و همدلی در دولت وفاق برای تحقق اهداف و بهبود رفاه کارمندان تأکید کرد و افزود: با تلاش جمعی، مسائل و چالش‌های بی‌شمار مردمی اصفهان به بهترین شکل ممکن حل می‌شود.استاندار اصفهان با اشاره به اینکه در آستانه دهه فجر قرار گرفته‌ایم بر اهمیت اطلاع‌رسانی صحیح و به‌موقع خدمات دولت تأکید و بیان کرد: خواستار همکاری بیشتر بین ادارات و نهادهای مختلف در راستای شعار وفاق و همدلی هستیم. جمالی‌نژاد بر لزوم همدلی و همکاری بین تمامی ارکان دولت و نهادهای اجرایی تأکید کرد و گفت: این همکاری می‌تواند به بهبود خدمات‌رسانی به مردم کمک کند، همچنین مشکلات موجود در فرمانداری و نیز به وضع آن‌ها باید بررسی و راهکارهای عملی برای بهبود وضعیت ارائه شود. او با اشاره به سیاست‌ها و راهبردهای استان در خصوص توسعه شهرستان‌ها بر پروژه‌های قابل افتتاح و کلنگ‌زنی شهرستان و نیز سریع‌تر تمام‌شدن طرح‌های نیمه‌تمام و تحرک و پویایی در ادارات و سازمان‌های شهرستان اصفهان تأکید و اضافه کرد: سرعت‌بخشی به خدمات شهرستان‌ها برای ارتقای رضایتمندی و تعالی سرمایه‌اجتماعی مردم ضروری است. استاندار اصفهان بر توجه به رفاهیات و تسهیلات برای ارتقای انگیزه همکاران اشاره کرد و گفت: باید برای تحوه خدمت بیشتر و بهتر به ذی‌نفعان و تسریع و تسهیل امور و حذف تشریفات زائد اداری در فرایندها تلاش بیشتری داشته‌باشند.استاندار اصفهان در این بازدید سرزده بر لزوم توجه به نیازهای مردم و تلاش برای رفع مشکلات آن‌ها به‌عنوان اولویت اصلی و نیز کم‌کردن فاصله بین مردم و دولت تأکید کرد.

دنیا را فرست ببینیم نه تهدید

معاون راهبردی رئیس‌جمهوری گفت: ما در جهان روایت‌ها زندگی می‌کنیم و به تعبیری در جنگ روایت‌ها زیست می‌کنیم.این واقعیت را بهتر از همه صهیونیست‌ها شناخته‌اند. اولین جایی که بعد از جنگ سرد شروع به روایت‌سازی کرد اسرائیل بود.

به گزارش ایسنا، محمدحاجد ظریف در مراسم رونمایی از سیاست‌نامه «راهبرد وفاق برای تأمین امنیت ملی مبتنی بر رویکردی تاریخی به مسائل امنیت ملی ایران» که در معاونت راهبردی ریاست‌جمهوری برگزار شد، اظهار کرد: دولت دیپلماسی عمومی حاکی از این واقعیت است که بدون تلاش برای رونق روابط بین‌الملل در شناسایی کرده‌اند. روزگاری افراد موضوع دولت‌هایی بودند که موضوع حقوق بین‌الملل بودند!اما امروز فرد مؤثر شده است و هرچه فرد مؤثرتر شود تصورات مؤثرتر و در نهایت روایت‌سازی مؤثرتر است. او یادآور شد: پیش از این، چندان رایج نبود که فریب‌بگ در روابط بین‌الملل صحبت نمی‌شد؛ اما امروز روایت اصالت پیدا کرده است و دیگر روینا نیست.ظریف تأکید کرد:ما در جهان روایت‌ها زندگی می‌کنیم و به تعبیری در جنگ روایت‌ها زیست می‌کنیم. این واقعیت را بهتر از همه صهیونیست‌ها شناخته‌اند. اولین جایی که بعد از جنگ سرد شروع به روایت‌سازی کرد اسرائیل بود. معاون راهبردی رئیس‌جمهوری ادامه داد: در دهه ۹۰ که رژیم صهیونیستی می‌خواست وارد مذاکرات صلح با اعراب شود، روایت دشمنی با اعراب را عوض کرد و ایران شد دشمن. این موضوع را صراحتاً آوری لوبرانی مطرح کرده است. اسرائیل چون به دشمن نیاز داشت، لازم بود جای دیگری برسازی شود و این دشمن اعراب نبودند؛ بلکه ایران بود. او گفت: هم‌زمان هم روایت جدیدی از ایران به‌عنوان یک خطر بین‌المللی ساختند.گفتند:ایران یک تهدید جهانی است و گفتند:ایران ۶ ماه با سلاح هسته‌ای فاصله دارد. چه زمانی این حرف را زدند؟ در دهه ۹۰ ظریف یادآور شد: اسرائیل از ایران می‌ترسد؛ اما نه به دلیل سلاح هسته‌ای که اگر چنین بود باید از برجام حمایت می‌کرد. چون حداقل ۱۵ سال این روند را عقب می‌انداخت. ما اما پاسخ خود را بر مبنای این بازی امنیتی‌سازی از ایران آماده کردیم. معاون راهبردی رئیس‌جمهوری تأکید کرد:امروز رژیم صهیونیستی روایت دیگری از ایران را می‌سازد که دواپیه دارد. او درباره خود هم در روایتی که ارائه می‌دهد، می‌گوید من مظلوم هستم و در عین‌حال وقتی که سروک می‌کند و دست به نسل کشی می‌زند می‌گوید من قهرتمند هستم. این روایت متناقض با خود را چگونه بهم وصل می‌کند؟ او این جمله که دیگر اجازه نمی‌دهیم گذشته تکرار شود. او افزود: سیاستی که امروز رژیم صهیونیستی از ایران روایت‌سازی می‌کند این است که ایران در ضعیف‌ترین شرایط و خطرناک‌ترین وضعیت خود قرار دارد که هم نزدیک و هم نزد ایرانی و هم نزد اروپایی‌ها و آمریکایی‌ها دارد جا می‌افتد. معاون راهبردی رئیس‌جمهوری گفت: او هم روایت ساخته است که ایران در شرایطی قرار دارد که قدرت پدافندی‌اش ضعیف شده است و هم در روایت دیگر می‌گوید ایران خطرناک است؛ چون الان ناگزیر از این است که به سمت سلاح برود و نتیجه این دو روایت آن می‌شود که از پنج‌ده ضعیف ایران زنی او استفاده شود.

سه شنبه ۱۶ بهمن ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** | **شماره ۵۱۰۵**

رویداد

گام نخست موفقیت، بالا بردن تحمل و شنیدن سخن مخالف است



رئیس‌جمهور با بیان اینکه نگاه ما به مردم نباید این‌گونه باشد که آنها را دیگران ببینیم و خودمان را خودی گفت: قرآن به ما می‌آموزد که خلوند پادشاه هر کار خیر را ۱۰ برابر می‌دهد، اما برای کار بد به‌اندازه همان کار بد مجازات در نظر می‌گیرد. به گزارش صدلوسیما، مسعود پزشکیان در نشست مشترک سران و جمعی از مسئولان قوای سه‌گانه که به میزبانی نهاد ریاست‌جمهوری برگزار شد، ضمن تریبک اعیاد شعبانیه و ایام دهه مبارک فِجر، از قبول دعوت دولت از سوی سران و مسئولان قوای مقننه و قضائیه تشکر کرد و افزود: قدم اول در مسیر موفقیت شرح صدر و بالا بردن تحمل، شنیدن سخن مخالف و انتقادپذیری است. همان‌گونه که سران قوای قضائیه و مقننه فرمودند نگاه ما به سرمایه‌دار نباید نگاه به یک انسان استثمارگر و بد باشد رئیس‌جمهور با بیان اینکه همچنین نگاه ما به مردم نباید این‌گونه باشد که آنها را دیگران ببینیم و خودمان را خودی، گفت: باید طور دیگری نگاه کنیم. قرآن به ما می‌آموزد که خاوند پادشاه هر کار خیر را ۱۰ برابر می‌دهد، اما برای کار بد به‌اندازه همان کار بد مجازات در نظر می‌گیرد. حالا سؤال این است که آیا ما هم این‌گونه عمل کرده‌ایم؛ آیا کسانی را که یک‌عمر خدمت کردند، اما یک‌بار پایشان لغزید، به‌اندازه همان لغزش مجازات کردیم یا آنها را برای همیشه از میدان بیرون راندیم. پزشکیان با اشاره به بخش دیگری از سخنان مطرح شده از سوی سران قوای قضائیه و مقننه یعنی بر اینکه شاخص مردم هستند، تصریح کرد: در انتخابات اخیر ۵۰ درصد مردم مشارکت نکردند، آیا آنها از ما نیستند و آیا ما خدمت‌گزار آنها نیستیم؟ نباید از خود بیرسیم که چرا از ما ناراضی هستند؟ رئیس‌جمهور با اشاره به عملکرد رسول گرمای اسلام در بندو ورود به مدینه در ایجاد برابری میان مردم و به‌خصوص میان دو قوم اوس و خزرج و نیز عملکرد ایشان در هنگام فتح مکه و اعلام اینکه مسلمانان همه با هم برابرند، با بیان اینکه این کار در بیان ساده است، اما اجرایی آن همه‌چیز ساده نیست، گفت: پیامبر حتی بعدتر پس از کسب غنائم زیاد در غزوه حنین برای جذب تازه مسلمانان مکه به آنها سهم بسیاری بخشید. داد اما ما اینجا مردمی را که با اعتقادات و باورهای ما همراه بودند و ۹۸ درصد آنها به جمهوری اسلامی رای دادند، به‌جای اینکه بیشتر جذب کنیم، حرفی پیدا می‌کنیم، انگکی می‌زنیم و بعد خفشان می‌کنیم. پزشکیان با بیان اینکه اینها همه مردم این کشور هستند و ما باید خدمت‌گزار آنها باشیم، خاطر نشان کرد: این باور و اعتقاد قلبی من است؛ ما باید خدمت‌گزار همه کسانی باشیم که در این مملکت زندگی می‌کنند. باید بستر مواجهه عادلانه با آنها را فراهم و باالصف و براساس حق با آنها رفتار کنیم و تبعیضی بین هیچ‌کدام قائل نشویم. اگر با مردم بر اساس ایقالت و شایستگی‌های آنان برخورد کنیم، امکان نبرد از ما دوری نکنند. رئیس‌جمهور با اشاره به انتشار تحلیل‌ها و اخباری از سوی بدخواهان ایران اسلامی مبنی بر اینکه ایران امروز در بدترین و ضعیف‌ترین وضعیت خود است و می‌توان به آن ضربه زد، اظهار داشت: دشمنان به این مسئله امید بسته‌اند که با دامن‌زدن به اختلافات در داخل کشور مردم را به خیابان بریزند و بعد خودشان مسوار بر موج اعتراضات شوند. در مقابل ما باید همه تلاش خود را به کار بگیریم که فرار از اختلافات، مشکلات مردم را

هستند، نه فقط مسلمانان ایران، گفت: از حضور امروز هدف حضور ما در دولت و حکومت، فراهم‌کردن بستر و تسهیل فعالیت بنوانیم بدون تبعیض و رانت برای فعالان اقتصادی است، افزود: اگر این بستر را فراهم کنیم، رونق اقتصادی هم ایجاد می‌شود و فعالان اقتصادی در داخل و خارج اطمینان پیدا می‌کنند که فعالیت آنها در کشور از پشتیبانی دولت و حکومت برخوردار است.

ناید با فعال اقتصادی، کارفرین و سرمایه‌گذاری به بهانه‌های واهی برخورد شود تا تولید را رها کند و برود پزشکیان در بخش دیگری از سخنانش با بیان اینکه در عرصه سیاست خارجی نیز دولت گسترش روابط با همه کشورها، با اولویت همسایگان و کشورهای منطقه و دوست در دنبال می‌کند، گفت: در مرادات خارجی در حال تلاش برای گسترش و تقویت روابط بر پایه افزایش اعتماد متقابل هستیم. باور داریم که به‌خصوص با کشورهای اسلامی با یکدیگر برادریم. اساساً اسلام آمد تا تبعیض‌ها را از بین ببرد و وظیفه ما این است که بستر این برابری و برادری را فراهم کنیم. رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه شاخص از نگاه بنده رضایت مردم است و از هر مسئله‌ای که باعث ناراضی‌تی مردم شود، اجتناب خواهیم کرد، افزود: حضرت علی (ع) به مالک سفارش می‌کند که اگر مردم تو را قبول نداشته باشند، با مشکل مواجه خواهی شد. وظیفه ما حل مشکلات مردم و کسب رضایت آنهاست؛ مردم به معنای همه مردم نه فقط کسانی که ما را قبول دارند. باید با همه مردم علائنه و منصفانه برخورد کرد و وحدت و انسجامی که امروز میان قوا وجود دارد، نعمت و برکت خداست و اختلاف عذاب عظیم است. امر به معروف و نهی از منکر هم در وهله اول برای برهیز از اختلاف و چنگ‌زدن به ریسمان الهی است، در این زمینه هم مسلمانان خطاب قرار می‌گیرند، نه مسئولان و پشیکیان با بیان اینکه همه مسلمانان جهان برادران و خواهران ما

در چارچوب منافع ملی با کشورهای جهان ارتباط داریم



معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه خطاب به اعضای ستاد آفریقا گفت: با وجود مشکلات بسیار در ایجاد ارتباط با آفریقا، در دهه‌های گذشته ما به «ستاد آفریقا» رسیدیم، از دید ما، مسائل کشورهای مختلف آفریقا با وجود تنوع، بسیار مشابه است و زمینه‌های همکاری را می‌توان به صورت یک مجموعه و یک بسته در راهبرد ارتباط با آفریقا تعریف کرد. او ادامه داد: در مقطعی در سال های گذشته چندجلسه فعال در حوزه ارتباط با آفریقا تشکیل شد اما متأسفانه با تغییر مدیری‌ها، همان فعالیت‌های اندک هم متوقف شد، در حالی که می‌توانستیم در زمینه‌های فرهنگی، اقتصادی و فنی و مهندسی کارهای بزرگی در این قاره انجام دهیم اما به دلیل آنکه بدون اطلاع از شرایط و بازار کشورهای هدف در آنجا حضور پیدا کردیم، نتوانستیم موفق بشویم.

ا و قات کار و تحول است

عارف در ادامه با بیان اینکه در دولت وفاق ملی از ایجاد ارتباط خوب و قدرتمند با آفریقا حمایت می‌شود،گفت: اگر بخواهیم درباره ارتباط فرهنگی و اقتصادی گزارش بدهیم همه چیز خوب است اما واقعیت این است که در حوزه عمل کم‌کاری صورت گرفته است و رقیای ما، جا پایشان را در طی سال‌هایی

ا ستادی برای همه آفریقا

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

سرمقاله

نهایی‌شدن تعطیلات آخر هفته بی‌اعتنا به هشدارها

ادامه از صفحه یک: در این حال همان‌طور که تعطیلات پنجشنبه مخالفانی را داشته و دارد از همان آغاز بررسی لایحه مذکور، عده‌ای هم پنجشنبه‌ها را روز مناسبی برای دوروزه شدن تعطیلات پایان هفته دانسته و با شنیه‌ها مخالفت نشان می‌دادند و توجیه آن‌ها دلایل شرعی و عادت مردم به تعطیلات پایان هفته است. سرانجام نیز پس از مباحث و کشمکش‌های فراوان میان موافقان و مخالفان تعطیلی شنبه‌ها و پس از رد مصوبه مجلس شورای اسلامی درباره تعطیلی شنبه‌ها توسط شورای نگهبان، کمیسیون اجتماعی مجلس این بار، لایحه کاهش ساعات کاری و تعطیلی پنجشنبه‌ها را راهی صحن علنی کرد و اکنون اعلام می‌شود لایحه افزایش تعطیلات آخر هفته نهایی و به تصویب کمیسیون اجتماعی رسیده است و هیچ نظر دیگری، اعمال نخواهد شد زیرا این لایحه اجرایی از سوی شورای نگهبان و در صحن علنی مجلس هم به بحث گذاشته نمی‌شود. این چنین که بر اساس لایحه مذکور، ساعات کاری کارکنان دولت در طول هفته از ۴۴ ساعت به ۴۰ ساعت کاهش پیدا می‌کند و روز پنج‌شنبه دومین روز تعطیلات آخر هفته خواهد بود. فقط این بار، رهبریت بیست مجلس، می‌بایست در خصوص زمان اجرا و در دستور کار قرار گرفتن این لایحه تصمیم بگیرد. گفتنی است در شرایطی تعطیلات شنبه به طور قطعی منتفی شد که در ماه‌های گذشته فعالان اقتصادی بارها نسبت به این موضوع واکنش نشان داده و آن را تهدیدی برای اقتصاد و فضای کسب‌وکار کشور، عنوان می‌نمودند. حال آنکه ظاهراً گوش شنوایی برای این گونه از توجیهات نبوده و نخواهد بود.

خبر

دولت و مجلس پیگیر صدور مجوز تجمعات قانونی

مدیرکل سیاسی وزارت کشور گفت: طرح و لایحه مشترکی در مجلس در حال انجام است که در صورت تصویب، برگزاری تجمعات قانونی می‌شود.

به گزارش فارس، ششمین جلسه کمیسیون احزاب وزارت کشور، در سال جاری برگزار شد. مدیرکل سیاسی وزارت کشور ابوذر کوثری در تشریح جزئیات این جلسه، گفت: در این جلسه با تصویب حزب تمدن نوین اسلامی موافقت شد. وی افزود: همچنین در ادامه این جلسه با تعدید پروانه فعالیت ۴ مورد از انجمن‌های اقلیت‌های دینی شامل انجمن آشوریان تهران، شورای خلیفه‌گری ارمنه تهران شمال، انجمن زرتشتیان شیراز و انجمن زرتشتیان نقت یزد موافقت شد. کوثری همچنین در مورد تجمعات برگزار شده اخیر، گفت: موضع اصولی ما دفاع از قانون است. شورای تأمین استان تهران با تجمع اخیر پاسپورت مخالفت کرده بود. وی افزود: در این مقوله باید متکی به رویه‌های قانونی باشیم، این نوع تجمعات خارج از مقررات است. فعالان قانونی نظامی ضربه می‌زند. وی افزود: طرحی در مجلس در حال انجام است که برگزاری تجمعات قانونی شود. امیدواریم شاهد صدور مجوز تجمعات قانونی در دولت باشیم.

ایران و عراق مقاومت و توسعه روابط

رئیس مجلس شورای اسلامی، در نشست مشترک خبری با رئیس پارلمان عراق، تأکید کرد که ایران و عراق برای حمایت از جبهه مقاومت، دفاع از اسلام و عزت امت اسلامی مصمم هستند.

به گزارش تسنیم، محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در نشست خبری که پس از دیدار با رئیس و هیئت پارلمانی عراق برگزار شد اظهار داشت: عراق به‌عنوان همسایه دینی، تمدنی، فرهنگی، سیاسی و امنیتی ایران، نقش مهمی در ایجاد صلح و ثبات در منطقه و توسعه روابط دو جانبه ایفا می‌کند. او افزود: ایران و عراق در راستای حمایت از جبهه مقاومت و دفاع از اسلام، همکاری‌های خود را در زمینه‌های مختلف گسترش خواهند داد. رئیس مجلس شورای اسلامی همچنین به موضوعات مطرح‌شده در جلسه امروز اشاره کرد و گفت: توسعه روابط پارلمانی، فعال‌سازی کمیسیون‌های مشترک در حوزه‌های اقتصادی، تبادل‌ات‌ریلی بومیزه راه‌آهن خرمشهر - بصره، همکاری‌های علمی و دانشگاهی و تقویت ارتباطات زبارتی و گردشگری از جمله اولویت‌های مورد توافق عراق و امضای تفاهنامه‌های دو کشور اشاره کرد و گفت: اجرایی‌سازی این تفاهنامه‌ها در دستور کار پارلمان‌های دو کشور قرار گرفته است. قالیباف در پایان خاطرنشان کرد: ایران و عراق برای برقراری امنیت پایدار در مرزهای مشترک و توسعه روابط با دیگر کشورهای اسلامی و همسایه تلاش خواهند کرد.

حاکم‌المشاهداتی: ما کنار ایران به‌مانند دو پال حرکت خواهیم کرد

محمود المشهداتی رئیس مجلس عراق در ادامه این نشست خبری مشترک اظهار کرد همان‌طور که برادر عزیزم اعلام کرد گفتگوهای خود به موضوعات مختلفی پرداختیم و مباحث حوزه اقتصاد از جمله همکاری در زمینه‌های آهن، مشکل قاچاق، مباحث مرزی و آب را بررسی کردیم. او افزود: مباحث امنیتی و وجود اپوزیسیون در نزدیکی مرزها از دیگر مواردی بود که در جلسه مشترک میان ما مطرح شد. رئیس مجلس عراق ارتباط میان مجالس ایران و عراق را از دیگر مباحث مطرح‌شده در جلسه مشترک خود با رئیس مجلس کشورمان مطرح کرد و افزود: در نشست امروز وضعیت منطقه را موردتوجه قرار دادیم. به‌علاوه پیامدهای مربوط به جنگ غزه و تحولاتی که در سورهه اتفاق افتاده از ارزیابی کردیم و نظر ما این است که نباید اجازه دهیم که امنیت و ثبات منطقه مورد تهاجم قرار بگیرد و آسیب ببیند.